

昭和46年度 滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正	頁	表番号	段	誤	正
18	26	上 4	798	498	241	170	下 3	489,850	289,850
19	"	下 29	3,126	3,162	253	185(下)	上 4	0,891	40,891
20	"	上 19	7,451	7,461	"	"	下 3	42,181	72,181
26	"	下 23	101	100	269	196	下 1	263,738	267,461
76	41	上 13	11,00	11,700	296	228	下 10	455,287	422,287
78	"	上 22	48	148	"	"	下 4	2,751	8,751
111	46	下 8	287,614	297,614	"	"	上 24	560,937	590,937
"	"	下 18	76,49	76,449	297	歳出	上 7	5,902,369	2,902,369
117	51	上 12	76	79	299	231	上 8	3,413,803,030	3,413,308,030
127	63	上 4	72	172	"	"	下 26	904,438,333	638,297,880
"	"	上 7	109	129	"	"	下 25	889,192,346	638,070,446
128	"	上 8	46	446	"	"	下 20	111,318,715	118,318,715
159	97	下 9	9,358	9,858	304	237	上 4	60,733	60,773
177	112	下 8		14,140,178	327	266(下)	上 3	155,406	155,409
"	"	下 9	16,490,178	16,490,898	"	"	"	41,259	41,256
199	130	上 2	170,108	170,008	336	275	下 4	25	22
"	"	下 3	9	6	354	311	上 3	8,333	7,333
209	140(上)	下 7		149	362	324	上 4	147	132
220	146	上 5	1,505,630,310	1,505,630,370	"	"	下 1	22	7
221	"	上 19	1,532,530	1,523,530	363	"	下 8	1,053	54
239	169	下 3	68,22	68,422	375	附録	下 5	17	(17)